

## «КАК НОВЫЙ»

Сотрудниками уголовного розыска по подозрению в мошенничестве задержан работник станции технического обслуживания Благовещенска. Данный гражданин обманным путем похитил у местной жительницы крупную сумму денег.

В полицию обратилась автолюбительница, проживающая в областном центре. Женщина сообщила, что стала жертвой обмана недобросовестного автомеханика. Ранее владелица отдала свой авто в мастерскую, внесла предоплату в размере 100 тысяч рублей и договорилась с мастером о том, что за эту сумму он приобретет и установит в машину контрактный двигатель.

Получив после ремонта свой автомобиль, амурчанка поняла, что неисправность не ушла и вновь обратилась за помощью к автослесарю, но уже в другую мастерскую. Там и выяснилось, что ДВС никто не менял. Недобросовестный мастер просто отмыл агрегат, а потерпевшей сообщил, что выполнил все условия договора.

Сотрудники Управления уголовного розыска УМВД задержали подозреваемого по месту работы. Следователем МО МВД «Благовещенский» возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество). В соответствии с действующим законодательством, за совершение подобного преступления виновному лицу грозит максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

Сергей ЧЕБАРЁВ.

# РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект  
отдела информации  
и общественных связей  
УМВД по Амурской  
области и газеты  
«Телепорт»

## Инспекторы ПДН провели обучающий урок для детей на тему: «Что делать, если потерялся?»

Для школьников Благовещенска полицейские совместно с представителями учебно-методического центра по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Амурской области и ресурсного центра по обучению добровольцев (волонтеров) поиску пропавших людей Амурской области организуют тематические мероприятия, открытые уроки, направленные на сокращение количества случаев исчезновения людей и формирования практических навыков безопасного поведения в городской и природной среде.



Так, инспектор ПДН МО МВД России «Благовещенский» капитан полиции Тамара МАКЕЕВА встретила с учащимися лица №11. Полицейские, волонтеры и спасатели для второго класса провели обучающий урок-спектакль, во

время которого дети узнали, как им следует действовать если они вдруг потерялись.

«Остановиться (оставаться на месте и ждать), оглядеться, кричать и звать родителей, обратиться за помощью в службу безопасности торгового центра

или продавцу торговой точки», - основные правила, которые напомнила Тамара Макеева, если вдруг ребенок потерялся в торговом центре.

В заключение мероприятия второклассники поблагодарили организаторов занятия за пода-

ренные знания по правилам безопасного поведения. Сделали совместные памятные фотографии и получили памятки-напоминания как вести себя в экстренных ситуациях.

Наталья ПЛОТНИКОВА.

## ПОЛИЦИЯ НАПОМИНАЕТ ПРАВИЛА, СОБЛЮДЕНИЕ КОТОРЫХ ПОЗВОЛИТ ОБЕЗОПАСИТЬ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ВЕЛОСИПЕДОВ ОТ КРАЖ

С каждым годом в Приамурье растет популярность мобильного и удобного транспорта - велосипеда. Однако данное средство передвижения привлекает внимание не только любителей «прокатиться с ветерком», но и злоумышленников. С наступлением теплого времени года кражи двухколесного транспорта учащаются.

С начала весенне-летнего периода 2023 года только следователями межмуниципального отдела МВД России «Благовещенский» возбуждено более 20 уголовных дел по фактам хищений велосипедов. Как правило, двухколесный транспорт крадут либо с целью перепродажи, либо из хулиганских побуждений. В любом случае для владельца такая потеря - событие неприятное и обидное. Однако нередко граждане сами

способствуют совершению преступления.

- Кражи велосипедов совершаются с лестничных площадок многоэтажных домов, дворов частных домовладений, супермаркетов и крупных торговых центров, там, где владельцы оставляют свои велосипеды без присмотра. Очень часто люди ошибочно думают, что за короткий промежуток времени их имущество никто не украдет. Однако преступникам хватает несколько минут, чтобы похитить велосипед и скрыться на нем, - рассказывает старший специалист направления по связям со СМИ МО МВД России «Благовещенский» Татьяна КУТЕКА.

Гарантированный способ не стать жертвой злоумышленников - не оставлять велосипед без присмотра. Если такой возможности нет, обязательно

пристегните его специальным устройством. А вот лестничная площадка, даже закрытая, не лучший способ хранения велотранспорта. Стоит обратить внимание и на то, что после приобретения, необходимо хранить документы на транспортное средство, переписать или сфотографировать серийный номер рамы. Эта информация пригодится в случае хищения.

Об этих и других правилах сохранности личного имущества полицейские постоянно напоминают гражданам.

- Противодействовать хищению велосипедов можно, принимая элементарные меры безопасности. Если же вы все-таки стали жертвой злоумышленников, обратитесь в органы внутренних дел, - подытожила Татьяна Кутека.

Вера САМОХВАЛОВА.

